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Συμμετέχοντας με ομάδα εργασίας για το "Μέλλον της Ευρώπης"

Εν όψει της “Διάσκεψης για το μέλλον της Ευρώπης”, που εγκαινιάστηκε την Ημέρα της Ευρώπης - 9
Μαΐου 2020, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) αποφάσισε να καθιερώσει μια
“Ομάδα Εργασίας για το μέλλον της Ευρώπης”.

Η αποστολή της θα είναι να συγκεντρώσει απόψεις και θέσεις των κρατών μελών του EPLO, να
δημιουργήσει διάλογο εντός του Οργανισμού και να προετοιμάσει τοποθετήσεις σχετικά με επιλεγμένα
θέματα που σχετίζονται με τις βασικές προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ΕΕ και τα περαιτέρω βήματα
της Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης.

Η Διάσκεψη θα διαρκέσει δύο χρόνια; το πλαίσιο των εργασιών του καθορίζεται από τα συμπεράσματα
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου της 12ης Δεκεμβρίου 2019, το ψήφισμα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
της 15ης Ιανουαρίου 2020 και την ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της 22ης Ιανουαρίου 2020,
COM (2020) 27 τελικό, εντός του οποίου θα λειτουργήσει η ομάδα εργασίας.

Η ομάδα εργασίας θα συνεισφέρει υπό το πρίσμα της κοινής δήλωσης των τριών θεσμικών οργάνων
σχετικά με το πεδίο εφαρμογής, μορφή, δομή και στόχοι του Συνεδρίου και θα παρακολουθεί στενά τα
βήματα της διαδικασίας. Με αυτόν τον τρόπο, θα οργανώσει εργαστήρια, συνέδρια και μια ηλεκτρονική
πλατφόρμα με ένα ερωτηματολόγιο για την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Οργανισμού,
τα οποία μπορούν να οδηγήσουν σε έγγραφα θέσεων και άλλες δημοσιεύσεις.

Αρκετά ευρήματα και συστάσεις που θα προκύψουν από τη Διάσκεψη πιθανότατα θα εφαρμοστούν
μέσω του παράγωγου δικαίου της Ε.Ε.. Άλλα, τα πιο σημαντικά, όπως η Αμυντική Ένωση, μια
πραγματική Ενεργειακή Ένωση, η Τραπεζική Ένωση, η Μεταναστευτική Πολιτική της ΕΕ, θα
απαιτήσουν την τροποποίηση των Συνθηκών και συνεπώς μια Διακυβερνητική Διάσκεψη. Η ομάδα
εργασίας του EPLO θα είναι ενεργή σε όλα αυτά τα διαδοχικά στάδια και θα παρέχει στοιχεία και
έγγραφα θέσεων, ανάλογα με την περίπτωση, που θα κοινοποιηθεί στα τρία θεσμικά όργανα και
αναλόγως και στα μέλη τους σύμφωνα με τα χαρτοφυλάκια και το προφίλ τους
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